Приложение - карточки
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Задача 1.

В лесной школе Белочка, Лисичка, Ежик и Зайка получили за контрольную работу оценки  5", "5", "4" и "3". Белочка получила отметку более высокую, чем  Ежик, а Лисичка получила такую же оценку, как Зайка. Кто получил тройку?

	Белочка 
	Лисичка
	Ежик
	Зайка

	4
	5
	3
	5


Задание 2.

Какая цифра заменена буквой Z в выражении 8А:1А = Z? 
Решение: Единственный возможный вариант решения - упростить выражение:

8A : 1A = 8 : 1 = 8

Z = 8
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Задача 1.Карлсон, Винни-Пух и Сиропчик участвовали в конкурсе сладкоежек. Карлсон не занял второго места. Винни-Пух не занял ни первого, ни второго места. Какое место занял Карлсон? Винни-Пух? Сиропчик? 

	Карлсон 
	=
	-
	-

	Винни Пух 
	-
	-
	=

	Сиропчик
	
	=
	-

	
	1
	2
	3


Задание 2.

 Задумали число, уменьшили его на 37, затем увеличили в 9 раз, потом ещё на 15 и получили 60. Какое число задумали?         Ответ- 42
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Задача 1.

3. По двору гуляют козы и гуси. Известно, что всего у них 8 голов и 26 ног. Сколько гусей гуляет по двору?

Решение: Если бы по двору гуляли одни гуси, то всего было бы 16 ног (8 пар ног). А по условию задачи всего 26 ног (13 пар ног). Следовательно, 5 пар ног могут принадлежать только козам, то есть коз было 5, а гусей - 3.
Задание 2.

1.  Записать четвёрку тремя пятёрками.

Дети: 4=5-5:5

